

两对父子

# 73岁父亲带着3岁儿子找工作

昨日,济南泉城广场西南角,坐着一名老汉,身旁一个小男孩在地上爬来爬去。记者正想上去问问,围观的一名大娘头一扭,压低声音和同伴说起了啥,记者竖起了耳朵,“这是祖孙俩吗?不是拐卖小孩的吧,还是装乞丐骗钱呢……”好像是个残疾人呢……”错!人家是爷俩,不是祖孙俩!他们来济南是为了找工作。

## 他是3岁孩子的父亲?

2006年6月12日,也许对大多数人来说,是很普通的一天。但是那一天,在潍坊高密的一个家庭里,一个小生命诞生了,一个母亲去世了,一个70岁的老汉生平第一次当了父亲。

昨日上午,记者在泉城广场附近见到了这个老汉,孙臣令,他已经73岁了。他的儿子,孙立吉,3岁。孙老汉告诉记者,自己是潍坊高密市河崖镇杨家丘村人。18岁那年结婚,20岁时第一个妻子生小孩,难

产,大人小孩都没保住。之后,孙老汉一直自己生活。34年后,孙老汉54岁,经人介绍和本村的一个姑娘结了婚,这第二个妻子21岁,就是精神上有些问题,不过这老夫少妻过得很幸福。结婚16年后,孙老汉的媳妇竟然怀孕了,那年,孙老汉终于做了父亲,可是儿子的母亲,却没有挺过那一天。

随后,记者电话联系到了高密市河崖镇杨家丘村书记孙正朋,村书记的介绍和孙老汉说的大体吻合,只不过,“他缺了两个证明,一个是结婚证再就是出生证,结婚证是他自己保存不好丢失了,她老婆生孩子时从村里找了个接生婆接生的,由于大出血,命没保住,孩子的出生证也没办。”

“就是因为缺了结婚证和出生证,当时(给孩子)落户口还费了好大的劲儿呢。”高密市人口和计划生育局纪委书记管虹这样告诉记者。

## 想带着儿子到处走走

“我这腿是2006年伤的,一直没办残疾证。今年3月份的时候我到高密市残联办证,他们说停办了,我也不懂,就想来济南找找省残联。”昨日,孙老汉这样告诉记者。现在为什么急着办残疾证呢?“你看儿子已经3岁了,总不能让他天天呆在家里,怎么着我得领他出来走走,办了残疾证坐火车半价,省不少钱呢。”孙老汉的想法还挺超前,腿已经跛了还想着领着儿子到处走。

## 想找个工作供儿子读书

“我想着给孩子找学校上学,我在学校旁边磨剪子,挣钱供他上学”。磨剪子?“是啊,磨剪子其实也能挣不少钱,只不过现在我走路不方便,不能跑太多地方,我还会铁匠木匠活,还会刻章,如果能在济南找到工作就更好了,毕竟在济南孩子发展得更好



老汉和3岁的儿子

啊。”天下的父母,说起孩子,都是一样啊,总是想着提供更好的生活环境,更好的学习环境,可怜天下父母心啊!

“等孩子大一点了,我还想让他上武校,总之,我就这么一个孩子,就是希望他多学点东西,成人成才,将来能自食其力。”孙老汉这样告诉记者。 据《山东商报》

## 云南父子俩徒步上北京 步行5000公里只为参加60年国庆

昨天,云南临沧的杨家两父子杨世和和杨泽勇已经抵达砚山了,这距他们从临沧市区出发已经过去了整整29天,29天时间里,他们已经经过了楚雄、昆明、玉溪和红河,虽然刚开始的几天保持着每天50公里的速度,但是最近几天,父子俩的脚上都长出了水泡,因此,前天走了20公里,昨天也只走了30公里。尽管如此,杨世和表示,在国庆节前抵达北京的计划不会改变。

3月26日,杨世和、杨泽勇父子,扛着彩旗,从临沧城沧江园广场出发了,他们准备徒步前往北京。按照计划,杨家父子俩计划用半年左右时间,徒步从临沧走到北京,全长近5000公里。

杨世和、杨泽勇父子家住云县县城内,父亲杨世和43

岁,儿子杨泽勇18岁。父子二人此行计划是,风雨无阻,每天朝北京方向徒步40公里左右,累计用半年左右时间行完万里路程,赶在国庆节前的9月25日前后,杨氏父子将到达北京,参加在这里举行的国庆活动。

杨泽勇酷爱体育运动,不但身体素质好,而且毅力非常。从2005年开始,父亲杨世和为了培养儿子,辞去糖厂的工作,每天都陪儿子训练自行车越野50公里、跑步训练五六公里,天天坚持,雷打不动……在过去3年里,杨世和已带着儿子先后3趟单程骑行云县深圳两地间。

父子二人计划,争取打着宣传彩旗观看天安门国旗升旗仪式,为宣传云南,推介家乡出力。 据《春城晚报》

## 被劫司机开车 冲入武警营区 司机获救,三劫匪被擒

业务员深夜开车“洽谈业务”却遇到劫匪,被劫持后大胆的他开车冲进路旁的武警边防检查站,并迅速跳下车求救。结果自己获救,车内3名劫匪被边防武警官兵抓获,并移送公安机关处理。

谢先生是湖南人,在东莞一家汽车配件公司做业务员。4月21日晚上9点多,谢先生接到一个陌生电话号码打来的电话称要一批货,谢先生马上开车前往对方约定的见面地点。谢先生看见路边停着两辆摩托车,旁边站着5名男子,“我们不谈什么业务,就想问你要点钱花。”一名男子非常“直白”,“要得也不多,2000就可以了。”

看到谢先生身上没有现金,几名男子要求他将车开到一个地点作为抵押,第二天再送钱过去赎车。随后,两名男子骑摩托车在前面带路,另外3名男子则坐上谢先生的面包车“押解”他往他们的“地盘”开去。

谢先生一边开车一边想着如何脱身,突然,右前方一栋楼房引起了谢先生的注意。“边防和边检都在这一带,我可以向他们求救。”谢先生加大油门开车冲进了东莞边防检查站营区大门,趁3名劫匪还没反应过来,他跳下车向哨兵呼救。

边防官兵于当晚将3名劫匪移交公安机关。而另外两名骑摩托车的劫匪看到情况不对,驾车逃跑。 据《广州日报》

## 去上海打工与老婆孩子走散,一路乞讨回昆明 落魄男树上生活三天

昨日上午9时许,记者接到报料来到昆明春登街与人民东路交叉口,看见一名中年男子在高约10米的松树丫间不停地爬上高低,树下人群焦急地抬头张望,还不断劝其下树。走近一看,只见他衣衫褴褛、蓬头垢面、骨瘦如柴,一副窘迫落魄不堪的样子。“这个人在树上都呆了3天了,只靠一些好心人从树下扔上去的包子、饼干、水果填填肚子,真是可怜!”在附近修车补鞋的高师傅说。

上午10时20分,在大家的劝说下,流浪汉终于从树上“梭”回到地面。尽管男子神志清楚,但说话时语种多样,使得记者与其进行话语沟通时相当费劲。

男子说,两个月前,他和老婆以及13岁的大女儿和9岁的小儿子从老家坐客车来昆明,又从昆明坐火车去上海打工,他在上海火车站与老婆孩子走散。在上海无依无靠,身无分文又难找工作,沦落到只能靠捡垃圾或乞讨为生,先后流浪到广州等地,历尽万般艰辛后终于辗转回到昆明,便发生了上述为避难栖身于行道树的惨境。

昨日下午,民警告诉记者,经查证,证实了这名流浪汉真名叫马大,红河金平河镇闸门办事处麻窝窝村人,已把他送到昆明救助站进行救助。今天,该男子在救助站的帮助下坐车回家。 据《春城晚报》



### 启动更好的世界连接

联邦快递亚太区转运中心正式在广州投入服务,为联邦快递于美国本土以外的最大转运中心,拥有专业清关设备,专有机坪控制塔,新中心枢纽位置与全球220多个国家和地区紧密联系,“亚洲型日达”覆盖22个亚洲主要城市,轻松为您连接全世界!

咨询热线: 800.988.1888 (座机) 400.888.1888 (手机) 网站: www.fedex.com/cn

\*备注: 详情请咨询客服热线

